

海南日报

H A I N A N R I B A O

乙未年十一月初七 十二冬至 2015年12月
1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第21619号

17

星期四 国内统一刊号CN46-0001 今日AB二叠24版
南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

海秀快速一期明年7月30日主桥通车

三标段负责人承诺按要求如期完工

施工标段	承诺单位	承诺人
第一标段	葛洲坝集团海秀快速路项目公司	项目书记吴施洋和项目经理朱成斌
第二标段	中铁一局海秀快速路项目公司	项目书记吴应建和项目经理陈贵文
第三标段	中铁二局五公司海秀快速路项目公司	项目书记甘兴旺和项目经理刘瑞斌

本报海口12月16日讯(记者单
惊岗 见习记者操文 实习生庞岩)“海
秀快速路(一期)工程计划2016年7
月30日主桥通车,同年9月30日桥
梁及道路工程全面完工。”今天上午,
海口市“双创”工作领导小组现场调研
办公会郑重宣布。

海口市“双创”工作领导小组现场调研

办公会郑重宣布。

今天上午,海口市“双创”工作

领导小组四位组长率海口市相关领

导先后深入海秀快速路项目的龙昆

立交、海盛路立交、长滨路立交等施
工现场,召开现场办公会,听取项目
建设进展汇报,了解项目建设遇到
的难题,现场办公研究解决相关工
作问题。

下转A03版▶

习近平出席第二届世界互联网大会开幕式并发表主旨演讲 共同构建网络空间命运共同体

刘云山主持开幕式并致辞



习近平提出5点主张				
1	加快全球网络基础设施建设,促进互联互通,让更多发展中国家和人民共享互联网带来的发展机遇	2	打造网上文化交流共享平台,促进交流互鉴,推动世界优秀文化交流互鉴,推动各国民情交流、心灵沟通	3
4	推动网络经济创新发展,促进共同繁荣,促进世界范围内投资和贸易发展,推动全球数字经济发展	5	保障网络安全,促进有序发展,推动制定各方普遍接受的网络空间国际规则,共同维护网络空间和平安全	构建互联网治理体系,促进公平正义,应该坚持多方参与,更加平衡地反映大多数国家意愿和利益

新华社杭州12月16日电(记者朱国贤 霍小光 杨依军)第二届世界互联网大会16日上午在浙江省乌镇开幕。国家主席习近平出席开幕式并发表主旨演讲,强调互联网是人类的共同家园,各国应该共同构建网络空间命运共同体,推动网络空间互联互通、共享共治,为开创人类发展更加美好的未来助力。(演讲全文见B01版)

习近平指出,以互联网为代表的信息技术日新月异,引领了社会生产新变革,创造了人类生活新空间,拓展了国家治理新领域,极大提高了人类认识世界、改造世界的能力。中国正处在信息化快速发展的历史进程之中。“十三五”时期,中国将大力实施网络强国战略,让互联网发展成果惠及13亿多中国人民,更好造福各国人民。

习近平指出,当前,互联网领域发展不平衡、规则不健全、秩序不合理等问题日益凸显。国际社会应该在相互尊重、相互信

任的基础上,加强对话合作,推动互联网全球治理体系变革,共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间,建立多边、民主、透明的全球互联网治理体系。我们应该坚持尊重网络主权,尊重各国自主选择网络发展道路、网络管理模式、互联网公共政策和平等参与国际网络空间治理的权利。我们应该坚持维护和平安全,网络空间不应成为各国角力的战场,更不能成为违法犯罪的温床,维护网络安全不应有双重标准。我们应该坚持促进开放合作,创造更多利益契合点、合作增长点、共赢新亮点,推动彼此在网络空间优势互补、共同发展,让更多国家和人民搭乘信息时代的快车、共享互联网发展成果。我们应该坚持构建良好秩序,依法治网、依法办网、依法上网,同时要加强网络伦理、网络文明建设,发挥道德教化引导作用。

习近平强调,网络空间是人类共同的

活动空间,网络空间前途命运应由世界各国共同掌握。各国应该加强沟通、扩大共识、深化合作,共同构建网络空间命运共同体。习近平就此提出5点主张。第一,加快全球网络基础设施建设,促进互联互通,让更多发展中国家和人民共享互联网带来的发展机遇。第二,打造网上文化交流共享平台,促进交流互鉴,推动世界优秀文化交流互鉴,推动各国民情交流、心灵沟通。第三,推动网络经济创新发展,促进共同繁荣,促进世界范围内投资和贸易发展,推动全球数字经济发展。第四,保障网络安全,促进有序发展,推动制定各方普遍接受的网络空间国际规则,共同维护网络空间和平安全。第五,构建互联网治理体系,促进公平正义,应该坚持多方参与,更加平衡地反映大多数国家意愿和利益。

习近平最后表示,互联网是人类的共同家园。举办世界互联网大会,就是希望

搭建全球互联网共享共治的一个平台,共同推动互联网健康发展。让我们携手起来,共同推动网络空间互联互通、共享共治,为开创人类发展更加美好的未来助力。巴基斯坦总统侯赛因、俄罗斯总理梅德韦杰夫、哈萨克斯坦总理马西莫夫、吉尔吉斯斯坦总理萨里耶夫、塔吉克斯坦总理拉苏尔佐达、乌兹别克斯坦第一副总理阿齐莫夫、国际电信联盟秘书长赵厚麟、世界经济论坛创始人兼执行主席施瓦布分别致辞,联合国副秘书长吴红波宣读了联合国秘书长潘基文的致辞。他们表示,支持中国主办世界互联网大会。互联网影响日益扩大,数字经济已成为全球经济重要组成部分。推动互联网健康发展,符合各国民众共同利益。维护网络安全、打击网络犯罪、消除数字鸿沟是各国共同面临的挑战。

下转A03版▶

(相关报道见B02版)

刘赐贵主持召开省政府专题会议 研究部署“投资项目百日大会战” 绩效考核工作

启动;在全省形成了浓厚的干事创业氛围;擦亮了特区品牌,树立了特区形象;最大限度简化行政审批,提高办事效率,弘扬了“马上就办”作风;检验了各级党委政府“三严三实”专题教育的成效,也检验了近年来招商引资的成效。

会议决定,根据“投资项目百日大会战”新开工项目情况、重点项目建设情况、专项建设基金完成情况、审批提速情况、项目储备情况等,对各市县和相关省直单位百日大会战进行绩效考核。

刘赐贵指出,对大会战完成情况进行绩效考核,予以有关人员相应的奖惩,对于继续发扬大会战的好经验、好做法,鼓励干部群众干事创业的精神,在全省上下营造“一心一意谋发展”的良好氛围,具有十分重要的意义,要严肃认真、客观真实地开展好这次考核。

刘赐贵要求,有序推进2016年省本级财政预算编制工作,要认真贯彻落实中央积极财政政策,坚持稳中求进,改革创新,促进经济持续健康发展。

要坚持发展第一要务,优化财政支出结构,积极扶持十二个重点产业发展,加大扶贫投入,培育发展新动力,促进经济转型升级;要强化综合预算管理,促进财政资金优化配置;要集中保障重点,重点保障“为民办实事”等基本民生支出、重点项目及教育、支农、科技等支出。

会议还研究了其他事项。

省委常委、常务副省长毛超峰,副省长李国梁、何西庆、陆俊华、李富林,省政府秘书长林志远出席会议。

李军会见最高人民法院党组 副书记、常务副院长沈德咏一行

本报三亚12月16日电(记者刘操)今天上午,省委副书记李军在三亚会见了来琼参加最高人民法院党组副书记、常务副院长沈德咏一行。副省长李富林、省高院院长董治良参加会见。

李军代表省委、省政府对沈德咏一行表示欢迎。他说,海南是全国第一批司法体制改革试点省份,省委对此高度重视,积极稳妥推进,近一年来在推进司法人员分类管理、完善司法责任制、推进省以下法院和检察院人财物统一管理等方面取得了阶段性成果。省高院结合省情,创造性地开展工作,打造了旅游法庭、瓜菜法庭、胶林法庭等具有海南特色的司法工作品牌。最高人民法院将此次会议安排在海南召开,对海南来说是一次难得的学习机会。希望最高人民法院一如既往地支持海南工作,帮助海南把司法体制改革工作做得更好、更实。

沈德咏代表最高人民法院向海南省委、省政府对此次会议的支持表示感谢。他表示,司法体制改革试点在海南全面实施以来,创造了许多亮点,希望海南省委进一步加强对海南司法体制改革工作的领导,为全国司法体制改革创造可复制、可推广的成功经验。

导读

B03版 中国新闻

进入倒计时,
地方公车改革进展如何?
——追问地方车改5大焦点

增个人游试点城市? 国台办表示
视两岸关系形势再处理

南国都市报大型红木家具展销会

购买正品红木家具
请来南国展销会!
厂价直购 优惠多多!

咨询电话:65812510 65801381
活动地址:海口市万国大都会负一楼
三亚图书馆正对面嘉宝花园一楼

海口“双创”首迎国检 市容环境整洁,交通文明有序,群众主动参与 “双创”新风拂椰城



12月16日,海口市美兰区朝霞路,自“双创”活动开展之后,该路段被列为示范路段进行美化绿化净化改造,如今面貌发生很大改变。

本报记者 张茂 特约记者 梁崇平 摄

街巷。路不堵了,占道经营的商贩不见了,曾经困扰居民的马路市场杳无踪迹。同时,街道办根据疏堵结合的原则整治交通,设立完善交通标识,改

下转A03版▶

(相关报道见A03版)

海南“互联网+” 创新创业节开幕

本报海口12月16日讯(记者洪宝光 梁振君 见习记者计思佳)今天,2015年海南“互联网+”创新创业节在海口复兴城互联网创新创业园开幕。当天,海口复兴城互联网创新创业园正式开园。

本次创新创业节从12月16日至31日举行,包括小米科技创始人雷军等1500多人将参加。

创新创业节将通过创业论坛、创新集市、创业路演、创业宣传及创新创业大赛等系列活动,以“网络造梦、海创圆梦”为主题,营造浓厚的互联网创新创业氛围,促进创业企业与金融资本的多元对接,帮助优秀的创业项目和创业团队落地发展,打造具有全国影响力的“互联网+”创新创业名片。

副市长李国梁出席开幕式。

省直各相关部门负责人参加开幕式。

本次创新创业节从12月16日至31日

日举行,包括小米科技创始人雷军等

1500多人将参加。

创新创业节将通过创业论坛、创新

集市、创业路演、创业宣传及创新创业

大赛等系列活动,以“网络造梦、海创圆梦”为主题,营造浓厚的互联网创

业氛围,促进创业企业与金融资本的

多元对接,帮助优秀的创业项目和创

业团队落地发展,打造具有全国影响

力的“互联网+”创新创业名片。

副市长李国梁出席开幕式。

省直各相关部门负责人参加开幕式。

本次创新创业节从12月16日至31日

日举行,包括小米科技创始人雷军等

1500多人将参加。

创新创业节将通过创业论坛、创新

集市、创业路演、创业宣传及创新创业

大赛等系列活动,以“网络造梦、海创圆梦”为主题,营造浓厚的互联网创

业氛围,促进创业企业与金融资本的

多元对接,帮助优秀的创业项目和创

业团队落地发展,打造具有全国影响

力的“互联网+”创新创业名片。

副市长李国梁出席开幕式。

省直各相关部门负责人参加开幕式。

本次创新创业节从12月16日至31日

日举行,包括小米科技创始人雷军等

1500多人将参加。

创新创业节将通过创业论坛、创新

集市、创业路演、创业宣传及创新创业

大赛等系列活动,以“网络造梦、海创圆梦”为主题,营造浓厚的互联网创

业氛围,促进创业企业与金融资本的

多元对接,帮助优秀的创业项目和创

业团队落地发展,打造具有全国影响

力的“互联网+”创新创业名片。

副市长李国梁出席开幕式。

省直各相关部门负责人参加开幕式。

本次创新创业节从12月16日至31日

日举行,包括小米科技创始人雷军等

1500多人将参加。

创新创业节将通过创业论坛、创新

集市、创业路演、创业宣传及创新创业

大赛等系列活动,以“网络造梦、海创圆梦”为主题,营造浓厚的互联网创

业氛围,促进创业企业与金融资本的

多元对接,帮助优秀的创业项目和创

业团队落地发展,打造具有全国影响

力的“互联网+”创新创业名片。

副市长李国梁出席开幕式。

省直各相关部门负责人参加开幕式。

本次创新创业节从12月16日至31日

日举行,包括小米科技创始人雷军等

1500多人将参加。

创新创业节将通过创业论坛、创新

集市、创业路演、创业宣传及创新创业

大赛等系列活动,以“网络造梦、海创圆梦”为主题,营造浓厚的互联网创

业氛围,促进创业企业与金融资本的

多元对接,帮助优秀的创业项目和创

业团队落地发展,打造具有全国影响

力的“互联网+”创新创业名片。

副市长李国梁出席开幕式。

省直各相关部门负责人参加开幕式。

本次创新创业节从12月16日至31日